YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEX EZETAZEIZ 2015

Mabnua : MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kai wpa g&€raong: MEpTrT, 21 Mdiou 2015
8:00 —11:00

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNMO TEXZZEPIZ (4) ZEAIAEL.
210 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTTOi0 aTroTeAEiTAl ATTd
600 (2) oeAideg.

MEPOZ A": Na Auoete kal Tig 10 dOKACEIG.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. KuUBocg éxel aku 5 cm. Na BpeiTe:
(a) To epBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU.

(B) Tov éyko Tou.

dy

X NG ouvapTtnong: y =2x° +5x—18
X

2. Na Bpeite TNV Tapdywyo

3. O apBudé¢ Twv TEPUATWY TTOU ONUEIWBNKAV avTiOTOIXO OTIC TTPWTEG OEKQ
aywvioTIKEG Tou lMaykutrpiou MpwTtabAfnuartog Modooaipou TG A” Katnyopiag
Atav: 12,10,12,13,8,13,9,12,9,12

Na Bpeite:
(a) Tn péon TR Tou apIBPOU TWV TEPHATWV.

(B) Tn &1Gueco Tou apIBuOU TWV TEPUATWV.

4. Na Bpeite T0 oOAoKApwuA: I(4x3 —aouvx) dx
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5. Aivetai n Aé¢n MAPAIQroz.
Na BpeiTe:
(a) To TTARB0G TwV avaypapuaTIoPwWY TNG TTIo TTAvw AEENC.
(B) To TTARB0G TwV avaypauuaTIoPWyY TNG Mo TTAvw AEENG TTou apyxiouv pe A

Kal TEAEILWVOUV o€ A.
1
6. Na Bpeite Tn yevikA AUON TNG TPIYWVOUETPIKNAG £€icwaong: OUV3X = 2
7. Na Bpeite TNV e€iowaon Tou kKUkAou TTou €xel kévipo K(-3,2) kai akTiva R=4.

8. Mia potooukAéTa TTWARBNKE TTpog € 1472 petd atmd ékmtwon 8 % . Na Ppeite

TNV APXIKA TIMA TNG HOTOOUKAETAG TTPIV TNV EKTTTWOTN.

] ] X+2y=5

9. Na AUoete TO oUOTNUA: )
y°—x=3
10. Kavovikn TeETpaywvVvIKA TTupapida éxel akur Baong 16cm kail Uyog 6cm.

Na utroAoyioeTe:

(a) To TTapdTTAEUpPO UWOG TNG TTUPAUIdAG.

(B) To epBaddv TG oAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUIOAG.

(y) Tov 6yko TnG TTupapidag.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": Na Auoete Kal TIG 5 dOKNOEIG.

Kafe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

1. O mo KA&TW TTivaKag TTaPouoIAlel TIG EAAXIOTEG NUEPNOIEG BEpUOKPATieS o€
Babuoug keAaiou, TTou kataypdaenkav Tov Noéuppio tou 2014, o€ yia opeivn

KoIvOTNTa TNG £TTAPXiag Agpeoou.

2. Ta A kar B civar evdexoueva Tou idlou delypatikou Xxwpou Q ue P(A)=

3.

O¢ppokpacia  (X;) 3 4 6 8 9 10
ApiBuog nuepwv  (f) 5 3 3 10 5 4
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkpartouoa TIPA (Xe) TWV BEPUOKPATIWVY.
(B) Tn péon TR (X) Twv BEPUOKPATIWV.

(y) Tnv Tutmkf atrékAIon (O) TwV BEPUOKPATIWV.

P(B") =§ kai P(AnB)= % . Na Bpeite TIg MOAVOTNTEG:

(o) P(B)
(B) P(AUB)
(v) P(B-A)
(®) P(A/B)
Aivetal n ouvapTnoN: Yy =NPX —OUVX
. , . dy .
(a) Na Bpeite TNV TPpWTN TTAPAYWYO ™ NG OUVAPTNONG.
d’y
(B) Na Bpeite Tn deuTepPn TTAPAYWYO e NG ouvAPTNONG.
X
2
(y) Na deigete OT1: d—z/ _ Yy + 2y = —20UVX
dx dx

Mlw
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4. O kuplog KwvoTavTivog B€Ael va KaTtaokeudoel Eva viemodimto atrd Aauapiva
oxXAMaTOG opBoywviou TTapaAAnAeTTITTEdOU, TO OTTOI0 Ba €ival avolktdé oTo
TAvVW PEPOG Tou. To VvTETTOQITO Ba £xel Bdon pe dIACTACEIC 3 M KAl 2 M Kal

TO Uyog Tou Ba civar 1m. Oa 10 BAwel €CWTEPIKA PE €IOIKA AVTIOLEIDWTIKN
Baopn. To kK60TOG ayopds TnNG Aauapivag cival € 10 To TETPAYWVIKO PETPO, N
Bagn Tou vreTmodliTou KOOTICEl € 5 TO TETPAYWVIKO PETPO Kal Ta EpyaTikéG £€¢oda
KATaoKeUAG Tou vretTolitou gival € 120.

(a) Na utroAoyioeTe TO GUVOAIKO KOOTOG KOTAOKEUNG TOU VTETTOCITOU.
(B) Av o kUpiog KwvoTavTivog TTwANoEl To VTETTOLITO OTNnV TIPA Twv € 432,

va BPEiTe TO TTOOOOTO TOU KEPDOOUG OTO OUVOAIKO KOOTOG KATAOKEUNRG TOU
VTETTOCITOU.

5. 210 OimmAavé oxnua T1o ABIA cgival
opBoywvio Tpatédio e A=90°, B=90°,
AB=3cm, Br=12cm kai MA=5cm. A B
To opBoywvio Tpatédio ABI'A oTpé@eTal
TTAf PN OTPOYI YUPW aTTO TOV Agova Xy.
Na BpeiTe:

(a) To euBadodv TG OAIKAG £TTIPAVEIOG TOU
oTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

(B) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI. A

v i
-

TEAOZ EZETAZHZ
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